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Maªy Krzy± surfuj¡c po internecie tra�ª na stron¦ o fraktalach. Ze wzgl¦du na pi¦kno umieszczo-
nych tam rysunków, postanowiª gª¦biej zainteresowa¢ si¦ t¡ tematyk¡. Co wi¦cej, sam chciaª napisa¢
program do tworzenia fraktali. Postanowiª zacz¡¢ od prostych struktur takich jak krzywa Kocha.
Dla nieznaj¡cych tematu krzywa Kocha powstaje w nast¦puj¡cy sposób:

1. Rysujemy odcinek.
2. Odcinek taki dzielimy na 3 cz¦±ci.
3. Cz¦±¢ ±rodkow¡ zast¦pujemy przez z¡bek utworzony z dwóch odcinków o takiej samej dªugo±ci

jak zast¦powana cz¦±¢ ±rodkowa.
4. Powtarzamy post¦powanie dla wszystkich nowopowstaªych odcinków.

Rysowanie krzywej Kocha trwa w niesko«czono±¢. Poniewa» nie mamy a» tak du»o czasu, wystarczy
aby program tworzyª krzyw¡ powstaª¡ po k pocz¡tkowych iteracjach. Poni»ej przedstawiono krzyw¡
Kocha dla trzeciej iteracji.

Zadanie
Napisz program, pomagaj¡cy Krzysiowi w rysowaniu, który:

• wczyta ze standardowego wej±cia wspóªrz¦dne pocz¡tkowego odcinka oraz liczb¦ iteracji,
• wyznaczy wierzchoªki krzywej Kocha,
• wypisze wynik na standardowe wyj±cie.

Wej±cie
Pierwsza linia wej±cia zawiera liczb¦ przypadków testowych, dalej nast¦puje opis testów. Ka»dy test
skªada si¦ z 1 linii, w której podane s¡ 3 liczby: caªkowita k � liczba iteracji, 1 ≤ k ≤ 8 oraz x i
y � wspóªrz¦dne jednego z ko«ców odcinka, daj¡ce si¦ przedstawi¢ w typie double. Pocz¡tkowy
odcinek nale»y narysowa¢ pomi¦dzy punktami (0, 0) i (x, y).

1



Wyj±cie
Dla ka»dego testu nale»y wypisa¢ w jednej linii po kolei wspóªrz¦dne rysowanej krzywej, z dokªad-
no±ci¡ do 2 miejsc po przecinku. Wyniki ró»ni¡ce si¦ o 0.01 od wyniku poprawnego b¦d¡ uznawane
za poprawne.

Przykªad
Dla danych wej±ciowych:
1
1 1.0 0.0
poprawnym wynikiem jest:
0.00 0.00 0.33 0.00 0.50 0.29 0.67 0.00 1.00 0.00
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